



216.73.216.11 20.10.2025 17:48:26

LLC "AK MICROTECH"

Список

Тип	Организация
Имя списка	Европейского Союза
Программы (1)	UKR
Входит в список (1)	18.12.2023
Ссылки на решения (1)	18.12.2023, Документ о санкциях Европейского Союза (EN) Скачать 0.34 €

Имена/Названия (5)

Полное имя/Название	LLC "AK MICROTECH"
Полное имя/Название	ООО "АК МИКРОТЕХ"
Полное имя/Название	LLC AKM, OOO, "AK MICROTECH"
Полное имя/Название	AK MICROTECH Kft.
Полное имя/Название	AKM, OOO, "AK MICROTECH"

Адреса (1)

Улица	Varshavskoe sh. 118, building 1, floor 19, Room 3
Город	Moscow
Страна	Россия
Почтовый индекс	1
Полный адрес	Varshavskoe sh. 118, building 1, floor 19, Room 3, Moscow, 11787, RUSSIAN FEDERATION

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 20.10.2025. 17:15

Данные санкционного списка обновлены: 09.07.2024. 02:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).